Une seule réponse exacte par question.

us

2
1| Lasuitel, = / sin” z dx est
0

a) [J croissante <) [0 décroissante
b) O strictement croissante D [ strictement décroissante

T
2] SoitF:z— / f(sin®t) dt o f est une fonction continue. Alors F'(z) est égal a
0

2

D f(sin® ) ) O2coszsinzf'(sin” z)

x
. 1/ 2
D) 0 2 cos o sina f (sin? z) D) D/o 2costsintf'(sin”t)dt

1
| Sion fait le changement de variable u = at (avec a > 0) dans l'intégrale / f(t) dt on obtient
0

k_)D/Olf(%)du JD(Z/{jf(%)du
00 () w15

n k+1
] Ensupposant les intégrales bien définies, que vaut Z/ ft)de?
k

k=0
k n n+1 n
JD/ f(t)dt b) D/O f(t)dt \JM/ F(t)dt D 1f(t)dt
0 - 0 _
Zmet
- | Ladérivee de la fonctionf:uvn—>/1 Tdt est
62x 62a: 62@‘ 62@‘

1
o] Enintégrant / xe® dx par parties on trouve
0

0o DA ) Oe )02 -1
| Laquelle des conditions suivantes est suffisante pour dire que la fonction continue f est nulle
sur [0,1]?
1 L 1 i 1
Jm/f:o _)M/f:() Jm/fof:o JD/f:/f
0 0 0 0 1

4] Le changement de variable u = sint dans I'intégrale /6 f(sint) dt donne
0

[ fw) :
Dy Ny du 9 a ; f(u) du

o [F T f(u)
JD/O Jw) du JD/O Vi—e
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n—1

. 2 kﬂ'
J La suite Up = -3 E k* cos — converge vers
n n

k=0
1 L
JD/xcosxdm \JD/xcosxdx
0
1
b) M/ 22 cos(mz) dz D) D/ 23 cos(mz) dz
0 0

1 2
10} Soit f:[0,2] — R continue. Que Vaut/ f —/ f?
0 0

\,)M—/jf \JD—/;f JD—/Olf \JD/lzf

11| Soient f,g deux fonctions de classe C? sur [0,1], f vérifiant de plus les conditions au bord :

1
f(0) = f'(0) = f(1) = f'(1) = 0. En intégrant deux fois par parties, /0 fg" est égale a

1 1 1 1
JD/fg JM/f% JD—/fh JD—/fg
0 0 0 0
12| Sifestdeclasse C? sur [0,1], la formule de Taylor avec reste intégral s’écrit f(1) = f(0)+f'(0)+R
ou R vaut
f// 1
o [ oo

f’ OIS

o) O / ) /0 o1 dt

1 n—1
1| Lasuiteu, = — Z Vk tend vers
n
k=0

) 0 ! L dg O+
7 \’)D/O\/de JD/O% J o0
1| Sidansl'intégrale /0% sin" t dt on effectue le changement de variable ¢t = % — u, on obtient :
\JM/Ogcos"u du JD(—l)”“/Ogcos"u du
JD—/O%COS"U du ,‘)D(—l)"/ogcos"u du

n
15] Si n est un entier naturel, alors / exr dx vaut
0

)On s n(n — 1) n(n +1)
b
10| Soienta < bdeux réels tels que/ sintdt = b — a. Alors forcément
) Osint =1 ) Ob=a+2kr Jdb=a <) Ocosb=rcosa

17| Lorsque f : [0,1] — R est une fonction continue, laquelle des intégrales suivantes est stricte-
ment positive?
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1 1 1 )
JD/@ £l ;‘)M/O(f2_f+1) JD/O 1D JD/O dnof

1
14| Soit f:[0,1] — R une fonction continue telle que/ f=0.Alors f
0

) Oest nulle ) ¥ s’annule au moins une fois sur ]0, 1|
©) O s’annule exactement une fois sur |0, 1] <) Une s’annule pas forcément

s x
1] Soit F:x / f(#*)dt ou f est une fonction continue sur R. Alors pour tout 2 € R, F/(z)
0

est égal a

2

) W cos(z) f(sin” z) O /Smx%f/(tz) dt
Cos T = 0
2 D/o F(#)at 00O cos(x) f/(sin® z)

20] Soita > 0.Si f : R — R est une fonction réelle continue telle que [f| < M, alors I'intégrale

/ f(t) costdt est comprise entre
0

) U-MetM <) U —Msinaet Msina
‘JM—aMetaM <) O McosOet Mcosa

1
21| Laquelle des intégrales suivantes est égale a / e t2dt?
0

Inu ‘ ¢ (Inu)? ¢ (Inu)? ‘ 2
JD/—du JM/l = du 90 du \JD/1(1HU) du

2] LafonctionF: A / T qui est définie sur R,
sin

D) [ est croissante et tend vers 0 en 400

b) VI est décroissante et tend vers 0 en +o00
<) [ est croissante et tend vers +o0o en 400
<) Oest décroissante et tend vers —oo en +00
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